



Serviço Público Federal
Universidade Federal do Pará
Pró-Reitoria de Ensino de Graduação
Comissão Permanente de Processos Seletivos

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 7 – COPERPS

A COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS (COPERPS), no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Geral da Universidade Federal do Pará torna pública a alteração do Edital N.º 7- COPERPS na seguinte forma:

1. No Anexo do Edital N.º 7- COPERPS, de 12 de setembro de 2011, fica alterado o quadro de oferta de vagas, para o Campus de Cametá, nos itens destacados, em relação ao número de vagas ofertadas. Onde se lê: 45; leia-se 46. Fica alterado, também, o número total de vagas ofertadas e número de vagas ofertadas no interior.

QUADRO DE OFERTA DE VAGAS PS 2012

Vagas: Capital (4072) Interior (3534) - Total de vagas 7606

COD	Curso de Cametá	Regime Oferta	Turno	1º Semestre	2º Semestre	Total de Vagas
720	Agronomia (Bacharelado)	Extensivo	Vespertino - noturno	46		46
371	Ciências Naturais (Licenciatura)	Extensivo	Noturno	46		46
721	Ciências Naturais (Licenciatura)	Intensivo	Integral		46	46
476	História (Licenciatura)	Intensivo	Integral		40	40
488	História (Licenciatura)	Extensivo	Noturno	40		40
453	Letras Língua Inglesa (Licenciatura)	Extensivo	Noturno	40		40
172	Letras Língua Portuguesa (Licenciatura)	Extensivo	Noturno	46		46
171	Letras Língua Portuguesa (Licenciatura)	Intensivo	Integral		46	46
173	Matemática (Licenciatura)	Extensivo	Noturno	46		46
722	Matemática (Licenciatura)	Intensivo	Integral		46	46
723	Pedagogia (Licenciatura)	Extensivo	Noturno	46		46
422	Pedagogia (Licenciatura)	Intensivo	Integral		46	46
611	Sistemas de Informação (Bacharelado)	Extensivo	Matutino	30		30

Belém, 04 de novembro de 2011.

MARLENE RODRIGUES MEDEIROS FREITAS
Pró-Reitora de Ensino de Graduação
Presidente da COPERPS